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	Циљ предмета: Студент треба да се упозна са могућностима примене физикалне терапије код различитих обољења и након повреда човековог организма и са практичном применом тих средстава код болесника

	Исход предмета: Развој вештина и способност процене клиничких стања, клиничком току oпоравка ткива и развоју дисфункција мишићно-скелетног система код различитих клиничких ентитета. У складу са тим, индикацијама и кoнтраиндикацијама, изврши избор и примену кинезитерапијског програма и програма физикалне терапије (задаци и методе).

	Садржај
Теоријска настава: Физикална терапија код повреда и болести периферних нерава, физикална терапија у лечењу болесника након повреда и болести мозга, болести и повреде кичмене мождине и физикална терапија, физикална терапија код обољења респираторног система, код срчаних обољења, код болести дигестивног система, код запаљењских реуматских болести, физикална терапија у лечењу болесника од дегенеративних реуматских обољења и болних синдрома, у третманима околозглобних реуматских обољења, физикална терапија у третманима болесника након повреда меких ткива, после прелома, код контрактура, физикална терапија у лечењу дечјих обољења, код геријатријских болесника, физикална терапија код гинеколошких обољења. 
Практична настава: Примена физикалне терапије код оштећења периферних нерава, израда плана физикалне терапије, обука студената у примени физикалне терапије код болесника, примена физикалне терапије код болесника након повреда и болести мозга, примена физикалне терапије код болесника са оштећењем кичмене мождине, примена физикалних агенаса у третманима респиратоних обољења, код срчаних обољења, у третманима болесника који болују од дигестивних обољења, примена физикалне терапије код запаљењских реуматских обољења, код дегенеративних реуматских обољења, болних синдрома, примена различитих облика физикалне терапије код болесника са повредама меких ткива, код болесника са преломима, код болесника са едемима, контрактурама и другим стањима локомоторног апарата, примена физикалних егнаса у третманима код дечјих обољења, процена стања деце, обука студената у третманима, примена физикалне терапије код геријатријских болесника, примена физикалних агенаса код гинеколошких обољења, процена стања болесних жена, обука студената у третманима.
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