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	Циљ предмета Циљ наставе је упознавање студената са основама приступа јавном здрављу, развоја и успостављања традиционалних система здравствене заштите односно дисциплини здравствене политике. Студент треба да стекне увид у могућности истраживачких метода у овој области кроз интервентне и проспективне или опсервационе и ретроспективне студије тзв. агрегационих макроподатака, да би сагледао своје могућности у њиховом коришћењу у здравственом управљању (менаџменту).

	Исход предмета 

Студент ће развити темељна знања о успостављању и изазовима јавног здравља у свету у добу глобализације; упознаће се са принципима и техникама здравствено политичких и економских анализа. Студент ће стећи вештине примењивања појединих техника попут студије исплативости или студија трошкова болести.

	Садржај предмета: 
Теоријска настава и вежбе: Здравствена политика и систем здравствене заштите. Здравствена политика – циљеви, стратегије и утицај на ефикасност; Болнице и плаћање пружања болничке здравствене заштите; Владина политика и циљеви у домену јавног здравља; Национални здравствени систем; Хијерархија медицинских установа као институционални оквир здравствене заштите; Здравствени стручњаци као даваоци медицинских услуга; Квалитет здравствене заштите; Појам квалитета живота пацијента; Процес акредитације здравствених установа; Концепти превентивно и куративно оријентисане здравствене заштите/улога скрининга и дугорочне добити. Област глобално здравље. Транзиционе реформе здравства у Источној Европи по Западном моделу и појам породичног лекара; Кључни изазови јавног здравља у свету; Болести сиромаштва и трећи свет; Болести благостања и развијене земље; Пројекат здравствене метрике – глобални терет болести и његови резултати и применљивост; методологија Светске здравствене организације у изражавању морбидитета и морталитета  и њени годишњи извештаји о здрављу; старење становништва/популације као раширена светска појава; Питање здраве исхране и експанзија генетски модификоване хране на светском тржишту. Област дизајн истраживања у јавном здрављу. Дизајн истраживања у јавном здрављу; Rад са базама података и јавним репозиторијумима; Модели неких кључних извора података у сфери глобалног здравља; Узорковање-општи принципи формирања узорка; Статистичка обрада података-избор теста; Kвалитативне методе истраживања у јавном здрављу; Примењени принципи израде дизајна истраживања; Етика у науци, Питања добре клиничке и добре праксе у истраживању, Етички комитети, Етика у објављивању научних резултата; Хијерархија научних доказа - систематски прегледи и мета-анализе; Медицина заснована на доказима (EBM) и њене примене у клиничким и јавно здравственим студијама.
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