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	Циљ: Циљ стручне праксе је да студент практично примени стечена знања, кроз добро организован рад постигне виши степен професионалне самосталности и овлада вештинама неопходним за рад.

	Очекивани исходи у складу са постављеним циљевима и предвиђеним компетенцијама прате садржаје стручно апликативних предмета. Оспособљеност студента да овлада вештинама извођења одређених интервенција у процесу рада са болесницима.

	Садржај стручне праксе: Стручна пракса се обавља из стручних и стручно апликативних предмета, у току првог и другог семестра. Студент током стручне праксе 2 треба да практично примени усвојена знања и вештине, као и да прошири и стекне нова знања и овлада вештинама извођења одређених интервенција у процесу рада са болесницима. Садржај стручне праксе обједињује: 
Мануелне терапије: Одређивање врсте, интезитета и трајање масаже. Препарати за ручну масажу (уља, кремови, гелови). Извођење масажних хватова. Извођење масажних међухватова. Масажа стопала. Масажа потколенице. Масажа натколенице. Масажа трбуха. Масажа грудног коша. Масажа руку. Масажа леђа. Масажа раменог појаса. Масажа потколенице. Масажа натколенице. Масажа стопала. Масажа грудног коша. Масажа трбуха. Подводна масажа, припрема пацијента, каде, Дозирање подводне масаже. Индикације и контраиндикације за хидротерапију. Врсте агенаса за извођење лимфне дренаже. Припрема клијента и одабир средстава за лимфну дренажу. Лимфна дренажа као део антицелулит масаже. Одређивање врсте ароматерапије. Остале савремене технике масаже.

Кинезиологија: Елементи локомоторног система кроз анализу кинетичког ланца, о покрету уопште (врсте кретања), улога зглоба у покрету (врсте покрета у зглобовима – ваљање, клизање, ротирање, одређеност у зависности покрета у зглобовима, амплитуда покрета у зглобовима),  дефинисање покрета (равни, осовине, просторне и телесне равни). Мерење обима покрета у зглобовима (положај пацијента, положај сегмената који се мери, положај суседних сегмената, врсте мерних инструмената, начин регистровања добијених података), активна и пасивна покретљивост просечна, покретљивост, ограничена покретљивост (контрактуре, врсте контрактура) хипер покретљивост. Покрети кичменог стуба. Обим екстремитета. Мишићна контракција и деконтракција. Улога нервног система у покрету. Процена мишићне снаге.
Физикална терапија: Термотерапија. Електротерапија. Галванотерапија, припрема апарата, контрола исправности, врсте електрода у галванотерапији, припрема пацијената, техника примене у класичној галванотерапији. Хидрогалванске процедуре, четвороћелична купка, припрема уређаја, припрема пацијената, техника припреме, поступак по завршеној припреми, грешке у раду. Електрофореза лекова. Дијадинамичке струје. Експоненцијална струја. Наизменична (нискофреквентна струја). Фарадска струја, избори. Дејство (жељено-нежељено). Врсте електрода, технике примене, грешке у раду. Средњефреквентне струје. Интерферентне струје, извори, деловање. Дејство (жељено-нежељено). Прибор за примену интереферентних струја, техника примене интерферентног поља (статичко и динамичко). Високофреквентне струје. Сонотерапија. Извори напајања, комбинована примена ултра звука и дијадинамичких струја. Фототерапија. Магнетотерапија, извори, дејства.

Социотерапија у рехабилитацији: теоријски и практични социо-медицински аспекти и могућности социотерапијског деловања у превенцији, дијагностици, терапији, оспособљавању, рехабилитацији и социјалној интеграцији особа са различитим врстама поремећаја, стањима и обољењима, особа са инвалидитетом као и лица са посебним потребама.
Управљање медицинским отпадом: Израчунавање ризика. Разврставање отпада на месту настанка, употреба одговарајућих контејнера и кеса. Стерилизација медицинског отпада у аутоклавима. класификација отпада према СКО - примери из праксе. Санирање просутог отпада. Мере у случају повређивања, акцидента.

	Структура стручне праксе: Стручна пракса се обавља из стручних и стручно апликативних предмета, у току првог и другог семестра, а једним делом током летњих месеци. Студент обавља стручну праксу у референтним здравственим установама примарне, секундарне и терцијарне заштите, предшколским установама са којима Школа има споразум о сарадњи, а под надзором наставника и сарадника Школе. 
900 часова од тога 600 часова студенти реализују током школске године, а  300 часова у току летњег распуста, тако што током школске године вежбају у складу са постојећим распоредом стручне праксе, а недељно лети вежбају 40 часова, наиме осам часова дневно што износи око месец и по дана током лета. Студенти могу бити укључени како у дневни рад, тако и ноћни рад у зависности од плана установе и у договору са ментором и сарадницима који прате реализацију праксе.

	Методе извођења: У реализацији стручне праксе примењују се све наставне методе у оквиру наставних предмета уз коришћење метода процеса здравствене неге. Предвиђен је и рад у малој групи, практична активност студената, демонстрација, увежбавање, креативне радионице, саветовање.

	Укупно часова=900 часова, 600 часова студенти реализују током школске године, а 300 часова у току летњег распуста.

	Студент је у обавези да води Дневник стручне праксе, који потписује и оверава сарадник/ментор и наставник Школе. Стручна пракса се оцењује описно-«веома успешно реализовао», «успешно реализовао», или «није реализовао». Оцена се даје на основу редовног присуства на стручној пракси и нивоа овладаних вештина, а на основу оцене/мишљења сарадника/ментора.


